

## 2024 年度新员工培训拓展活动圆满落幕，全员顺利结业

2024 年 10 月 23 日至 10 月 25 日，联合资信精心组织了 2024 年度新员工培训及拓展活动。通过这三天的拓展及学习，新员工们获得了丰富的认知，并增进了相互间的感情，最终在结业仪式上，本届全体参训学员均顺利结业。



在第一天的陆地冰壶拓展活动中，新员工们在专业教练的指导下，学习了冰壶的基本技巧，通过紧张刺激的小组比赛，不但增进了彼此之间的了解和信任，更体会了团队协作的重要性。



后两天的培训中，公司领导及相关部门负责人为新员工讲授了涵盖企业文化、公司历史、行业发展、规章制度及合规要求等多维度的课程，使得新员工更全面、更系统地了解了公司历程、行业历史、公

司文化、公司各项规章制度及工作流程。



在结业仪式上，活动邀请了两名骨干老员工分享他们的工作经验和心得，帮助新员工成长，为新员工们提供宝贵的经验和建议。新员工们也通过向讲师和老员工献花的形式，来感谢前辈们的真诚分享。最后，到场的副总裁陈茵总为本次活动发表了重要讲话，他首先对新员工加入联合资信的大家庭表示欢迎，对新员工的顺利结业表示了热烈的祝贺，并希望这些宝贵的经验和收获将成为他们职

业生涯中的强大助力。

